

省委十一届六次全会召开,听取和讨论了杜家毫受省委常委会委托作的工作报告,讨论了《湖南省机构改革方案(讨论稿)》

确保全省机构改革有序推进如期完成

本报7月30日讯 今天,中共湖南省第十一届委员会第六次全体会议在长沙召开。全会听取和讨论了省委常委会工作报告,讨论了《湖南省机构改革方案(讨论稿)》,研究谋划下半年工作,重点部署推动持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、机构改革、中央巡视反馈意见整改落实工作。省委书记杜家毫受省委常委会委托向全会报告工作并发表讲话,省委副书记、省长许达哲就《湖南省机构改革方案(讨论稿)》起草情况向全会作说明。

省领导李微微、乌兰、陈向群、傅奎、黄兰香、蔡振红、胡衡华、谢建辉、冯毅、刘莲玉等出席会议。省委常委、省委组织部部长王少峰通报了省委2016、2017年度干部选拔任用工作民主评议结果有关情况。

出席全会的省委委员应到92人,实到82人;省委候补委员应到11人,实到11人,符合规定人数。

杜家毫从深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神、以“三大攻坚战”为抓手推动经济高质量发展、持续推进全面深化改革、积极发展社会主义民主政治、加强宣传思想工作、保障改善民生和维护社会稳定、积极配合中央巡视组开展巡视和推动巡视发现问题整改、纵深推进全面从严治党等8个方面报告了省委常委会上半年工作情况,并客观分析了当前工作中存在的问题和不足。

确保全省机构改革如期完成

全会指出,习近平新时代中国特色社会主义思想,是科学认识论、实践论、方法论的有机统一,是我们做好一切工作的思想武器和根本遵循。全省各级各部门要把深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神作为一项重大政治任务持续抓紧抓好,提高站位学、突出重点学、联系实际学,真正将其烙印在思想深处、转化为实际行动、落实到具体工作。要在学习贯彻习近平总书记对湖南工作的重要指示精神上下更大功夫,准确把握“一带一部”“三个着力”“守护好一江碧水”的精神实质和实践要求,做到内化于心、外化于行。要注重从习近平总书记重要讲话里寻方法、找答案,破难题、推工作,坚决打破发展中的惯性思维和路径依赖,真正推动党中央各项决策部署在湖南落地生根。

全会强调,要对标中央要求、加强组织实施,确保全省机构改革有序推进、高质量如期完成。要把坚持和加强党的领导贯穿始终,以党的政治优势和组织优势引领推进这项重大改革,增强改革的系统性、整体性和政治上的坚定性、敏锐性,做到政令畅通、令行禁止,决不允许搞变通、打折扣,决不允许各自为政、自行其是。要紧扣目标要求精心组织,实施,

按照时间节点,倒排改革任务,层层明确改革时间表、路线图和任务书,加强督导检查,做到上下联动、有机衔接、梯次推进。要做深做细做实具体工作,严明改革纪律,做好思想政治工作,加强宣传和舆论引导,促进广大干部职工拥护改革、支持改革、参与改革。

做好巡视“后半篇文章”

全会指出,做好巡视“后半篇文章”,关键要在整改上发力。要把抓好中央巡视反馈意见整改落实作为对党绝对忠诚、践行“四个意识”、坚定“两个维护”的重要检验,作为落实管党治党责任、深入推进全面从严治党的重要实践,作为改进湖南工作、推动高质量发展的重大契机,进一步强化政治担当,坚决抓、抓到底,确保整改落实细落地。加强对整改任务全程跟踪督办,对整改不力、敷衍整改、虚假整改的,要严肃追究责任。

全会强调,全面从严治党永远在路上。要进一步强化管党治党政治责任,持之以恒推动全面从严治党向纵深发展。坚持把政治建设摆在首位,进一步严明政治纪律和政治规矩,严肃党内政治生活,着力构建风清气正的政治生态。坚持新时代党的组织路线,进一步强化党的组织建设,坚持正确用人导向,匡正选人用人风气,加大优秀年轻干部培养选拔力度,全面加强基层党组织建设,大力发现、表彰和选拔担当作为的干部,坚决调整不作为慢作为的干部,组织开展好新一轮干部教育培训,建设忠诚干净担当的高素质干部队伍。

确保完成全年经济发展目标

全会强调,要统筹抓好经济社会发展各项工作,确保圆满完成全年目标任务。一要着力促进经济平稳健康发展。有的放矢制定政策、出台措施、帮扶企业。深入实施创新引领开放崛起战略,以新旧动能转换为核心,认真做好承接产业转移和建设制造强省、发展实体经济两篇文章,着力优化营商环境,进一步实施好“产业项目建设年”活动。二要突出打好“三大攻坚战”。防范化解重大风险要突出政府性债务这个重点,把保工资、保运转、保民生作为做财政工作的前提和首要责任。精准扶贫要突出作风建设,着力解决好贫困对象识别不够精准、政策执行有偏差、资金监管不到位、扶贫产业可持续发展能力不够强的问题。污染防治要坚持“共抓大保护、不搞大开发”,以“守护好一江碧水”为要求,突出抓好“一湖四水”系统联治、农村人居环境整治等工作。三要切实保障改善民生和维护社会和谐稳定。兜住民生底线,健全领导干部接访下访、驻村入户、结对帮扶等机制,着力解决群众反映强烈的突出问题。 ■记者 贺佳 周帙恒



网上借新书 快递送到家

7月30日,湖南大学图书馆,馆员在整理学生借阅的图书。暑期以来,该馆新推出“网上闪借新书,快递配送到家”服务,学校师生既可在校内外实体店直接借阅新书,又可在学校网上书城下单,以快递配送的方式借阅新书。

记者 田超 通讯员 陈希 摄影报道

西藏山南·湖南招商引资推介会举行

本报7月30日讯 今天下午,西藏山南·湖南招商引资推介会在长沙召开。西藏自治区人大常委会副主任、山南市委书记许成仓推介合作项目,并邀请湘企组团参加第四届藏博会。省政协副主席、省工商联主席张健出席并致辞。

许成仓对湖南24年来对口援助西藏山南所作出的突出贡献表示感谢。他指出,山南资源禀赋、优势突出,尤其是中央赋予了西藏在财税、金融等方面的一系列优惠政策,是湘企投资兴业的理想之地。热情欢迎更多湖南朋友走进山南、认识山南、投资山南,携手共进,合作共赢。

张健表示,24年来,湖南和山南共同打造了以对口援助为平台的“南南合作”模式,在日益密切的经济社会交流中建立了深厚的友谊。湖南将继续积极投入到富民兴藏、长期建藏的工作中来,希望广大企业家立足企业产业优势和发展方向,加大产业援藏力度,推动共同发展、实现共享共赢。

此次推介会围绕特色农牧、绿色产业、旅游文化、智慧产业、新型城镇化建设、清洁能源等产业等6个方面,共推出了38个项目,总投资280.8亿元。

■记者 孙敏坚 通讯员 文湘进

李明辉晋升少将警衔

本报7月30日讯 7月29日,武警部队在北京举行了晋升中将、少将警衔仪式,经中央军委批准,1名警官晋升中将警衔,武警湖南省总队司令员李明辉等20名警官晋升少将警衔。

李明辉,云南澄江人,1979年11月入伍,历任战士、排长、副中队长、参谋、训练处副处长、警务装备处处长、副参谋长、旅级支队支队长、副司令员等职务,2017年6月提任武警湖南省总队司令员、党委副书记。李明辉曾多次参加边境维稳处突、森林火灾扑救、山体滑坡救援、抗洪抢险救灾等重大急难险重任务,四次荣立三等功。

■见习记者 满延坤 通讯员 张添柱

视点

致敬高温下的“劳动者”

夏日炎炎似火烧,持续的高温“考验”着我们。然而,在烈日下,在酷暑中,有这样一群劳动者,他们坚守在工作岗位上,用他们的劳动和汗水,守护着大家的清凉与安宁。从7月26日起,本报推出《致敬!高温下的劳动者》系列报道,用我们的笔和镜头,记录在街头、在建筑工地、在车间以及各种现场忙碌着的劳动者身影,向他们表达我们的敬意和感谢。(详见本报近期系列新闻报道、今日A04版)

他们中有建筑工地上“钢筋绑扎工”;有在烈日下工地上行走奔波着的“安监巡查

员”;有行走于高墙之上的“空调安装工人”;有在滚烫地面进行清扫的“环卫母子”;有日夜奋战在第一线的电路抢修工人。他们有一个共同的称谓:劳动者。他们的劳动却为数以百万计的市民提供了生活秩序上的有效保障。可以这么说,他们吹不上空调的那些日子正确保了我们“吹得上空调”的生活。

让我们感到欣慰的是,全社会都没有遗忘他们。首先,党和国家给他们送去了制度性的关怀,国家相关部门出台了一系列针对户外基层劳动者

的保护性政策(如《劳动法》规定高于40摄氏度时必须停止户外作业、高于38摄氏度时工作时长不得超过4小时等)和高薪补贴福利政策,这些政策关怀不仅温暖人心,而且有利于激发基层劳动者的劳动激情。同时,广大市民也自发性地对基层劳动者们投注了关心与热爱,小学生和市民们自发性地给他们送去凉茶、西瓜等降温饮料就是明证。

劳动创造世界,劳动最伟大、劳动者最美!而在烈日下奋战在第一线的基层劳动者们更是一道绚丽的风景,他们值得我们献上最崇高、最真挚的敬意!

■本报评论员 张英